
MATEMATIKA 2, 26. 6. 2013.

1. Neka je dana funkcija f(x, y) = arccos (x2 + y2 − 1) + ln(y − x +
√

2).

(a) (8 bodova) Odredite i skicirajte prirodnu domenu funkcije f .

(b) (4 boda) Odredite parcijalnu derivaciju funkcije f po varijabli x.

2. Neka je dana funkcija f(x, y) = x2 + y2 + xy − 3x− 3y + 5.

(a) (6 bodova) Odredite lokalne ekstreme funkcije f .

(b) (6 bodova) Odredite tangencijalnu ravninu na graf dane funkcije u to£ki (2, 2, ?).

3. Rije²ite sljede¢e diferencijalne jednadºbe

(a) (7 bodova) y′ = x2y2 + x2 − y2 − 1 uz uvjet y(0) =
√

3.

(b) (5 bodova) xy′ + y = 3x2.

4. (12 bodova) Izra£unajte povr²inu manjeg lika ome�enog krivuljama x2+y2 = 1 i y = 2
3
x2.

Skicirajte lik.

5. (12 bodova) Izra£unajte volumen tijela ome�enog plohama z = 0, z = 2, x2 + y2 = 4,
y = 1√

3
x i y =

√
3x u prvom oktantu. Skicirajte tijelo.

6. (a) (7 bodova) Pokaºite da je polje ~a =~i + (ez − sin y)~j + yez~k potencijalno i odredite
mu potencijal.

(b) (9 bodova) Izra£unajte
∫

Γ
y
2x
ds, gdje je Γ luk krivulje y = 2x2 izme�u to£aka A( 1√

2
, 1)

i B(
√

3√
2
, 3). Skicirajte Γ.

7. (12 bodova) Izra£unajte∫
~Γ

(y2 + z)dx + (z2 + x)dy + (x2 + y)dz,

gdje je ~Γ spojnica ishodi²ta i to£ke (1, 2, 2).

8. (12 bodova) Izra£unajte tok vektorskog polja ~a = −3xy2~i + y3~j + 2z~k kroz zatvorenu
plohu koja se sastoji od dijelova ploha z = x2 + y2 i z = 6−

√
x2 + y2. Skicirajte plohu.


